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Провал постачання боєприпасів: очільника Мінстратегпрому вже змінили, на черзі – Міноборони

Тиждень тому український медіапростір охопив скандал – воєнна кореспондентка ТСН
та державного телемарафону Юлія Кирієнко-Мерінова публічно підняла питання
про відсутність в українських захисників боєприпасів до 120 мм мінометів.

«Як відбивати штурми, наприклад, на Покровському напрямку, де ворог відправляє
своє мʼясо малими групами, коли тобі на бригаду дають на тиждень 10 мін 120-мм?!»
- оборювалася журналістка.

В Міноборони мінометні та артилерійські постріли називають «критичною
номенклатурою». До цього переліку включають 82 мм та 120 мм мінометні постріли,
реактивні снаряди до «граду», артилерійські постріли 122 мм, 152 мм та 155 мм.

Розшифруємо: постріл – це боєприпас, готовий до стрільби. Якщо чуєте вираз
«мінометний постріл», то це сама міна з вибуховою речовиною всередині, підривник,
вишибний та додаткові порохові заряди. Вкинув такий комплект у міномет, бойок
вдарив по капсулю вишибного заряду, той підірвав порохові заряди – і от міна вже
вилітає з міномета і летить по ворожим позиціям. А щоб ця міна не просто впала, як
цеглина, на кінчику вкручено підривач – від перевантаження польоту він переходить
у бойове положення і, як тільки міна торкається якоїсь поверхні, підривач детонує
заряд вибухової речовини всередині міни – відбувається вибух, який з несамовитим
прискоренням обстрілює все навколишнє уламками корпусу міни. Ось чому
мінометні та артилерійські постріли такі ефективні проти піхоти.

Відсутність пострілів – пряма відповідальність Міністерства оборони України, яке має
забезпечувати Збройні сили України озброєнням та боєприпасами. Але в наших
реаліях є ще одне відомство, відповідальне за відсутність зараз, на 3-й рік війни,
боєприпасів в українському війську. Зокрема, українських боєприпасів.

«Ми вийшли на власне серійне виробництво всієї номенклатури мінометних та
артилерійських повнокомплектних пострілів», - Олександр Камишін у Верховній Раді
4 вересня, під час свого звіту за результатами роботи на посаді міністра з питань
стратегічних галузей промисловості.

Олександр Камишін у Верховній Раді 4 вересня 2024

«Ми не побоялись і взяли на себе зобов’язання, хоча всі казали, що не буде
виробництва, не буде ОПК… ми інвестували у виробництво, і кожен другий боєприпас
зараз український», - заявив Рустем Умєров в інтерв’ю телеканалу «Рада» за
результатами року роботи на посаді міністра оборони України .

На початку вересня Камишіна було звільнено з посади міністра з питань стратегічних
галузей промисловості України. Подібні розмови точаться і навколо Рустема Умєрова.
Й основна претензія президента Зеленського до цих двох урядовців проста – їхні
команди провалили постачання боєприпасів в армію.

Зараз і Мінстратегпром, і Міноборони намагаються зберегти хорошу «міну» при
поганій грі – але от справжніх мін фронт досі не отримує.

За травень, червень, липень та серпень державний Павлоградський хімічний завод
мав поставити військовим 250 тисяч мінометних пострілів 120 мм, а відвантажив …
трошки менше як 17 тисяч! Це при тому, що цей завод Мінстратегпрому вчасно
отримав мільярди гривень попередньої оплати. Хоча і дуже дивно, що держава
вирішила виділити такі  кошти підприємству, чиї основні потужності на початок 2024-
го ще залишалися у прифронтовій зоні…

У першому кварталі 2024-го року Агенція оборонних закупівель підписує з
державними «Артемом» та Павлоградським хімічним заводом рекордні контракти на
постачання боєприпасів та сплачує десятки мільярдів гривень попередньої оплати.
Варто сказати, що майже по всіх контрактах зараз постачання зривається, що і
відчувається на фронті? Сотні тисяч артилерійських пострілів 122 мм та 152 мм.
Майже 2 мільйони мінометних пострілів 82 мм та 120 мм. Все має бути поставлено
до кінця 2024-го року, а перші поставки мали бути розпочаті вже з травня… Чи
перевіряли в Агенції реальні спроможності цих двох державних заводів?

Не «відстають» і власні підприємства Міністерства оборони України – державний
«Спецтехноекспорт» ще на початку лютого отримав майже 700 мільйонів гривень
попередньої оплати для постачання 80 000 закордонних мінометних пострілів для
120 мм мінометів… І, як ви, певно, здогадалися, ще не поставив жодного.

«Перемога на полі бою починається на заводі» - таке гасло українська делегація
побачила на заводі з виготовлення боєприпасів в Пенсильванії під час нещодавнього
візиту. Схоже, українська заводська перемога затримується…

Президент України Володимир Зеленський під час візиту до боєприпасної фабрики в
США

Автор: Ігор Муринець
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Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників

Заступнику голови Солонківської
громади Миколі Пущаку оголосили
підозру через ДТП із потерпілим на
трасі «Київ-Чоп» 

НАБУ і САП оголосили нову підозру
ексзаступнику міністра
інфраструктури Василю
Лозинському у справі про
зловживання

«Екссмотрящий» за Київрадою
Денис Комарницький особисто
зустрічає VIP-гостей у власному 5-
зірковому готелі у Словенії 

Очільнику Служби відновлення
Львівщини Олегу Березі оголосили
підозру через нецільове
використання 94 мільйонів

Експеримент із ШІ: Симуляція «світу
під управлінням нейромереж»
завершилась хаосом і крахом
цивілізацій 

«Засуджуємо одне, а робимо те
саме»: у Раді прокоментували
мовне рішення Полтавської
міськради 

Від нарощування вій — до
мобілізації: в одеському ТЦК
впізнали відомого місцевого б’юті-
майстра 

«В усьому винен ретроградний
Меркурій»: «ворожка Єрмака»
Вероніка "Феншуй" знайшла
астрологічну причину зливів у
справі Міндича 

В Одесі стався конфлікт між
цивільними, ТЦК та поліцією під час
мобілізації 

На півдні Одещини росіяни
обстріляли лікарню та пологове
відділення: там перебували жінки з
немовлятами

Нікол Пашинян заявив про
відсутність підстав для
референдуму щодо вибору між ЄС
та ЄАЕС

Новий історичний максимум: НБУ
підвищив офіційний курс долара до
44,30 гривні 

Іран виходить із переговорів зі США
та оголошує про повне блокування
Ормузької протоки 

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни здійснили 62 штурми,
найзапекліші бої тривають на
Покровському напрямку

Омбудсмен Дмитро Лубінець
розкритикував реформу ТЦК та
заявив про системні порушення
прав громадян  

На Харківщині посадовців ТЦК
затримали на хабарі: за 250 тисяч
гривень обіцяли службу в тилу
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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